A9

89

Eleftherios Papantonopoulos



Pays: Grèce Langue: Anglais Masculin

Sexe:

National technical university of Athens, Grèce Note:

ISNI: ISNI 0000 0001 1588 4740 (Informations sur l'ISNI)

Eleftherios Papantonopoulos: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (4)

"The invisible universe"

(2007)de Aegean school on the invisible universe : dark matter and dark energy (03; 2005; Karfas, Grèce) avec Eleftherios Papantonopoulos comme Éditeur scientifique

"The physics of the Early Universe" (2005)

avec Eleftherios Papantonopoulos comme Éditeur scientifique

The invisible universe (2007)

69 "Cosmological crossroads" (2002)

> de Aegean summer school on cosmology (01; 2001; Samo Island, Grèce)

avec Eleftherios Papantonopoulos comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Eleftherios Papantonopoulos (2 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (1)	
Cosmologie	0
Astronomie (1)	
Cosmologie	3 (

Personnes ou collectivités en relation avec "Eleftherios Papantonopoulos" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) Aegean summer school on cosmology (01 ; 2001 ; 39 Samo Island, Grèce) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Spýros Kotsákīs

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		